



Byl pozdní večer - první máj - večerní máj - byl lásky čas. Hrdliččin zval ku lásce hlas, kde borový zaváněl háj.

... Zatímco hrdlička Vás, přátelé, zve k radovánkám, které k životu patří, já si Vás dovoluji pozvat ke čtení našeho měsíčníku Patriot. Zároveň dodávám: „Krásné jaro, Vám všem!“

Opět jsou před Vámi řádky popisující život v našem městě, řádky zvoucí na různé společenské akce. A je lhostejno, zda budete preferovat sportovní klání, kulturní odpočinek, nebo dáte přednost pozvánce do rozkvetlé přírody.

Hned v úvodu svého příspěvku mi dovoluji pozastavení nad tím, co nás momentálně trápí nejvíce, a co již bylo i několikrát v tisku diskutováno. Ostatně, také já jsem tuto problematiku nastínil právě v minulém Patriotu. Je to tzv. obchod s chudobou a pronajímání bytů v našem městě nepřizpůsobivým obyvatelům. Informace, které už také pronikly do tisku, a které vychází ze studie agentury pro začleňování sociálně slabých, již odhalily největší pronajímatele. Není tak žádným tajemstvím, že je to pan Pavel Berka (jde o pouhou shodu příjmení s mým váženým předchůdcem) a společnost EVA-PET s. r. o. Ostatně pan Berka byl přítomen na zastupitelstvu města, kde si vyslechl všeobecnou kritiku takového způsobu podnikání a kde, alespoň z mého pohledu, obhajoval neobhajitelné. Dovolte mi také, abych se za vedení města vyjádřil např. k jeho argumentu, že město samo mu prodalo desítky bytů. Ano, město v dobré víře v minulosti nabízelo byty majitelům k odkoupení, ale rozhodně ne s očekáváním toho, že se tyto byty stanou předmětem podobného podnikání. Jak jsem již také na zasedání zastupitelstva uváděl, vedení města toto jednání nejen odsuzuje, ale také se s ním nehodlá smířit. Více než kdykoliv předtím vedeme jednání se všemi institucemi a hledáme řešení, která by podobné praktiky, když ne zastavila, tak alespoň omezila a ztížila. Vedení města je také rozhodnuto zamést si před vlastním prahem. Jsme si plně vědomi toho, že i v městských bytech se najdou nájemníci, byť nejde o sociálně nepřizpůsobivé, kteří svým chováním mohou narušovat dobré sousedské vztahy a nejsou ochotni dodržovat jasná společenská pravidla. Nově si tak rada města ke každému prodloužení nájemní smlouvy vyžádá vyjádření např. městské policie, Sokolovské bytové a odboru sociálních věcí při MÚ. Napsáno srozumitelně, bez obav může být každý nájemce městského bytu, který si plní své povinnosti plynoucí z uzavřené smlouvy. To

už ovšem neplatí o nájemcích, kteří například berou rušení nočního klidu jako pravidelný rituál, časté porušování městské vyhlášky je pro ně koníčkem apod. Důsledkem jejich jednání pak bude zprísnění nájemních podmínek a jsme připraveni také neprodoužit nájemní smlouvu. Vedení města tímto rozhodnutím vysílá jasný signál o tom, že naší prioritou je ochrana slušných nájemníků. A to především v našich domech, tedy tam, kde to udělat můžeme a chceme.

Dámy a pánové, jaro 2017 je v našem městě také ve znamení stavební aktivity. Vypsány jsou veřejné zakázky na chodník spojující ZŠ Běžecká a DDM. Bude tak učiněn další krok k bezpečí našich dětí. Za několik týdnů již začne jedna z největších akcí v Sokolově - „Stavební úpravy ulice Spartakiádní“. Tato akce bude rozdělena do dvou let, přičemž do konce října 2017 by měla být dokončena část od křižovatky ulic Spartakiádní - Vítězná, až po odbočku do ulice J. z Poděbrad. Zbývající část křižovatky u parkoviště pod zimním stadionem bude realizována tak, aby byla dokončena k poslednímu červnu 2018. Dovolím si tedy požádat o shovívavost všechny motoristy, kteří na sídliště Vítězná budou jezdit. Snažili jsme se ze všech sil připravit tuto náročnou akci nejen finančně a technicky, ale také jsme měli na zřeteli právě „život“ motoristů. Definitivně poslední měsíce má před sebou stavební vzpomínka na vojenská kasárna v našem městě. Rozhodli jsme se totiž vypovědět nájemní smlouvy stávajícím nájemcům, kteří sídlí právě v několika objektech, kde před mnoha lety pobývalo naše vojsko. Demoliční firma si tak již brousí zuby na nízké domy lemující ulici Vítězná a my se tak můžeme těšit opět na další „vyčištěný“ kousek Sokolova. Jistě se shodneme na tom, že zamýšlené parcely pro rodinné domy budou této oblasti slušet víc. A čeká nás ještě další významný stavební počín našeho města, který se dotkne zejména Vás, kteří na kolech míříte do okolí jezera Medard. Od 19. 4. do 31. 7. 2017 se bude realizovat nutná revitalizace Antoninských mostů, z nichž jeden vede přes železniční trať. Bohužel tak dojde k úplné uzavírci mostu. Snad trochu pozitivnější zprávou je, že provoz samotné cyklostezky omezen nebude. Zmiňované mosty jsou již bohužel v havarijním stavu, a tak se oprava stala nutností.

Vážení čtenáři, dovoluji mi, abych na úplný závěr svého příspěvku zmínil svátek, který se týká nás všech. Téměř každý z nás totiž poznal lásku, něhu a starostlivost našich maminek. A právě jim v tomto okamžiku přeji vše nejlepší k jejich svátku, ke Dni matek. Milé maminky, přejeme Vám hodně zdraví, štěstí a opěťované lásky. Děkujeme Vám za Vaši lásku, obětování a moře pochopení. Druhá květnová neděle patří jen Vám a já všem maminkám jménem vedení města posílám tu největší kytičku.

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	1
Zprávy z města	2
Vitání občánků	2
Představujeme nové osobnosti města Sokolov pro rok 2016	6
Sokolov v proměnách času – „Bývalá přádelna (vajčíkárna), dnešní Wieland“	6
S Geocachingem zpět do časů branných her	7
Najděte pomoc na veletrhu sociálních služeb. Nebo podpořte ty, kdo pomáhají	8
Sokolovský dostavnik opět projede městem	9
Německo-české kulturní jaro pokračuje	9
Mezi dvěma světy	9
S námi vite, „Kam po Sokolovsku“	14
Kalendárium	15
Křížovka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT radniční zpravodaj Číslo 05/2017

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
Redakce: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 711
fax: 359 808 716
E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdksokolov.cz
Vychází: 11x ročně (mimo srpen)
Náklad: min. 9.200 výtisků
Specifikace: obálka 130g/m², listy 80g/m²
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Přádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevrací. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová
Redaktor,
inzertní poradce: Andrea Pfeifferová
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar Mašková, Ing. Barbora Bardonová
Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Den vydání tohoto čísla 26. 4. 2017.
Uzávěrka červnového vydání je 10. 5. 2017.

Registrační číslo:
MK ČR E 12610
© MDK Sokolov
2017. Zdarma.

